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   Uostalom, upravo su Cutlip i Center, više nego itko drugi, dali nama koji smo dolutali u ovu 

profesiju iz novinarstva i drugih zanimanja osjećaj važnosti i legitimnosti kod provedbe našeg 

usvojenog poziva. 

 —Stephen H. Baer  

   „Cutlip, Center i Broom” ... (je) standard u odnosu na kojeg se vrednuje sve osnovne udžbenike o 

odnosima s javnošću.

 —Donald K. Wright  

Počevši od svog prvog izdanja 1952. godine, udžbenik Učinkoviti odnosi s javnošću 
(Effective Public Relations - EPR), uvodio je teoriju i načela odnosa s javnošću, školovao 
djelatnike koji su se bavili tim pozivom i služio im kao referentno djelo širom svijeta. Ovo 
deseto izdanje upotpunjuje šest desetljeća unapređivanja odnosa s javnošću prema profe-
sionalnom statusu. 

Učinkoviti odnosi s javnošću je knjiga koju najčešće koriste oni koji se pripremaju 
za akreditacijske ispite, koja se najčešće citira u literaturi o odnosima s javnošću, koju se 
najšire koristi diljem svijeta na engleskom, i koja se najviše prevodi za potrebe studira-
nja. U dobrom ste društvu kad koristite ovu knjigu u pripremi za uzbudljivu i zahvalnu 
karijeru.

  Cutlip i Center 

Kada studenti i djelatnici za odnose s javnošću govore o knjizi Učinkoviti odnosi s javno-
šću (Effective Public Relations), često kažu jednostavno „Cutlip i Center”, navodeći imena 
izvornih autora knjige umjesto njezinog stvarnog naslova. Scott M. Cutlip i Allen H. 

Center stvorili su knjigu na temelju koje je obrazovanje za odnose s javnošću postalo po-
dručjem studija na sveučilištima i koledžima. Mnoge njihove ideje i težnje iz ranijih izda-
nja još uvijek služe kao putokazi obrazovanju i praksi u odnosima s javnošću. 

Ovu se knjigu i dan-danas smatra „biblijom odnosa s javnošću”. „Uostalom”, kao što 
kaže jedan dugogodišnji savjetnik i konzultant, „upravo su Cutlip i Center, više nego itko 
drugi, dali nama koji smo dolutali u ovu profesiju iz novinarstva i drugih zanimanja osjećaj 
važnosti i legitimnosti kod prakticiranja našeg usvojenog poziva.” i

S obzirom na to da je znanje na području odnosa s javnošću preraslo granice pojedi-
načnog udžbenika, ova knjiga ne može više služiti kao sveobuhvatna enciklopedija odnosa 
s javnošću. Obrazovanje i profesionalna praksa na području odnosa s javnošću protežu se 
značajno izvan granica pojedinačne knjige ili kolegija. Ipak, ova knjiga ostaje širom svi-
jeta temeljni udžbenik za ovo područje i poslužit će vam dobro u vašoj karijeri. Kao što je 
jedan recenzent rekao: „Cutlip, Center i Broom”... (je) standard u odnosu na kojeg se vred-
nuje sve osnovne udžbenike o odnosima s javnošću.” ii

Ovo deseto izdanje ima prvi put iznad naslova imena Cutlipa i Centera. Njihov je do-
prinos ovom području i ovoj knjizi potaknuo Pearsona i mene za iskazivanjem počasti na 
taj način. Scott M. Cutlip je umro 2000., a Allen H. Center 2005. godine, ali njihov utjecaj 
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